5.5 Zavér

Na rozdil od ostatnich tymi si ¢lenové tohoto tymu stanovili za cil pfipravit ucelenou ptipravu celého
tematického bloku. Divodem byl i fakt, Ze si vybrali naro¢né téma, které se neda probrat béhem nékoli-
ka malo hodin. Na jedné strané jim to umoznilo mit predstavu o celém procesu a jednotlivé faze vyuky
na sebe vhodné navazat, na strané druhé to bylo zna¢né naro¢né na zpracovani. Vsechny hodiny byly na-
taceny na videozaznamy, ale vzhledem k jejich poctu (vice nez 20) se clenové tymu v nasledné reflexi vratili
jen k nékterym z nich. Vybrali si ty, které radili mezi klicové, konkrétné hodinu, kdy dochazelo k tfidéni
vyrokd, a hodinu, kdy zavadéli troj¢lenku. Pravé zavadéni trojclenky se ukdzalo jako nosné pro hlubsi re-
flexi. Jejich tfidy totiz reagovaly na troj¢lenku zna¢né rozdilné. Zatimco tfidy MN se trojclence viceméné
branily, protoze mély pocit, Ze je zbyte¢na a fesit tlohy uz umi jinak, ttidy PP ji ptijaly dobfe a s pochope-
nim. Naproti tomu tfida EH, kterou u¢itelka hodnoti jako velmi slabou, ptijala troj¢lenku sice dobre, ale
z jiného diivodu. Zéci uvitali, Ze dostali navod k feseni, diky némuz nebudou muset délat ndro¢né uvahy,
k nimz je vedla ucitelka (pfi feSeni uloh tivahou). Tento rozdil je sam o sobé dtilezity a mtizeme diskutovat
o tom, jaké jsou jeho mozné priciny. Je to diky tomu, jak ucitelé spole¢nou pripravu realizovali, nebo je
dilezitéjsim faktorem charakter tfidy? Jak to ve skole byva, pri¢in mize byt mnoho, a nelze oc¢ekavat, ze by
bylo mozné je jednoznac¢né identifikovat.

Kolikrdt se zvétii jedna hodnota, tolikrdt se zvétsi druhd hodnota.

10ji 5 K&, tak 2 Bvykacky budou Auto jedouci primérnou rychlosti 90 km za hodinu
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400 m? plochy nové zakladaného travniku. Na
fotbalové hfidté o rozmérech 100mx 70 m
musime tedy koupit 18 takovych pytll

Kolikrat se zmendi jedna hodnota, tolikrat se rmenii druhd hodnota.

| Obvod Etverce zmendime 4krét. Délka jeho strany

se zmensi také dkrat | Turista pro3el trasu dlouhou 18 km za tfi hodiny,

cof znamend, Ze jeho primémd rychlost byla 6 km
o za hod.
PFi ndkupu za 400 K& pf_ah!a maminka étyfmi
stravenkami. Za dvousetkorunow nakup bude
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Kolikrit se zmenii jedna hodnota, tolikrat se zvétsi druhd hodnota.

R_y(hlosti.ﬁ km/h dojde Petr na chﬂ za 2 hodiny.
Kdy! se bude loudat rychlosti 3 km/h, projde trasu
za 4 hodiny.

OBR.5.1: CAST VYPRACOVANEHO PRACOVNIHO LISTU NA TRIDENI VYROKU
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